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S debatou na festival do Trutnova! 
 

 

Chtěli byste o prázdninách zažít nevšední zážitek, strávit pár dní s fajn lidmi a přitom nezahálet 

s debatou?  

Zpod hor přichází skvělá novina a ideální příležitost, jak toho jednoduše a naráz dosáhnout. Asociace 

debatních klubů, o.s. má jedinečnou možnost prezentovat svůj debatní program od 17. do 21. srpna      

na nejkultovnějším festivalu v České republice– TRUTNOV OPEN AIR FESTIVALU 2011! 

Během pěti dní na konci srpna na Vás bude čekat našlapaný hudební program. Na čtyřech pódiích 

postupně vystoupí mnoho známých českých skupin různých žánrů, od Tata Bojs, přes Švihadlo a Prague 

Conspiracy, až polegendární a undergroundové Plastic People of the Universe. Představí sei sesterská 

kapela ska-punkové Ska-P,  španělští The Locos, nebo Irena Budweiserová, která nedávno opustila 

Spirituál kvintet. Největší hvězdou festivalu bude legendární IGGY POP s kapelou The Stooges, pro něž 

to bude jeden z posledních společných koncertů. Seznam hudebníků naleznete zde -  

www.festivaltrutnov.cz/bands/bands-2011   

Pozadu nebude ani kulturní program. Festival v Trutnově má nejdelší tradici z festivalů pod širým nebem 

v Česku a hudební přehlídku doprovází i kulturní zázemí. Letošní setkání je věnováno Amnesty 

International, mezinárodní organizaci zasazující se o dodržování lidských práv, která vznikla před 

padesáti lety, a také kultovnímu rockerovi a básníkovi Jimu Morrisonovi, jenž odešel před čtyřiceti lety. 

Vzpomínka bude i na Tecumsehovy bojovníky od Tippecanoe, kteří byli u jediného vytvořeného hlavního 

města indiánské konfederace před dvěma sty lety pobiti americkou armádou. 

I ADK bude hrát na festivalu svou roli. Pro všechny zájemce z našich řad starší 18 let máme nabídku 

užít si poslední týdny prázdnin na festivalové legendě a zároveň cestou netradičních zábavných debat 

ve zkrácených formátech a prezentacemi na našem chystaném stánku představit ADK! Navíc máme 

k dispozici i omezený počet zlevněných vstupenek! 

 

Vaše přihlášky přijímáme do konce června 2011, a to na pr@debatovani.cz, kam prosím směřujte          

i Vaše případné dotazy. 

 

Více informací o festivalu, programu i minulých ročnících najdete na www.festivaltrutnov.cz. 

Těší se na Vás Vaši festivaloví, 

 

Katka, Katechka a PR team 
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